

壹

中方反对在国际关系中滥用武力，美国的单边军事冒险行为违背国际关系基本准则，加剧了地区紧张局势。

针对当前美国与伊朗矛盾激化、中东海湾地区局势紧张升级，中国常驻联合国代表张军向媒体表示，当务之急是防止中东海湾局势升级、失控。

贰

义务教育学校不得选用境外教材。

为建立健全教材管理制度，提升教材管理科学化规范化水平，近日，教育部印发了一系列教材管理办法。

叁

非军事区象征朝韩和解与和平，历史和生态价值巨大。联合申遗，是一件我们可以立即着手的事情。

韩国总统文在寅近日发表新年贺词，指明2020年施政方向。他表示，朝鲜半岛和平不是可选择的，而是不管面临何种挑战都要实现的。



肆

建立联合执法机制，对占用、堵塞、封闭消防车通道拒不改正单位和个人，要纳入消防安全严重失信行为。

近日，应急管理部消防救援局下发《打通“生命通道”集中攻坚行动方案》。

伍

跨界是催生出新市场的必然选择，作为政府官员来触网不是什么新鲜事。

在近日的“三衢味”年货市集上，浙江衢州市供销社副主任顾劲立游走于各个带货网红间，替人带货。直播间里货物瞬间被网友群抢。

陆

我相信人们应该花更多的时间与家人在一起，与所爱的人在一起，把更多的时间用在兴趣爱好以及文化等生活的其他方面。

近日，芬兰新任女总理桑娜·马林呼吁在国内施行更加灵活的工作制度。新制度将鼓励芬兰国民每周工作4天，每天工作6小时。

柒

年年岁岁不挂科，朝朝暮暮有帅哥。

每到寒假前，不少高校大学生会在宿舍门口贴上春联。近日，南昌工学院的大学生们脑洞大开，写出了一副副创意十足的春联，照片发布后走红网络。